



留在现场，接近真相

本报记者 黄广华



2011年12月12日晚10点，淘宝上“双12”的疯抢活动还没有结束，江苏北部的小城丰县在微博上火了起来。一辆拉载着71名儿童的校车翻进水沟，71个孩子未卜的生命刺激着人们的神经。与此同时，我接到通知，连夜赶去现场采访。打车火速赶往办公室，带上相机和本子就和同事韩伟杰出发了……

在离开鱼台进入丰县的路上，我们成功劝说一位90后小伙大半夜坐上我们的车，由于我们不熟悉路，他的加入让进入丰县的路顺利畅通了许多。零点到达事发现场时，现场已经清理完毕，车灯下的水沟和那一片倒下的芦苇非常刺目惊心。现场碰巧有个附近村庄的男孩在，虽然他不愿意说出名字，但多少也给我们提供了一些信息。可以确定的是，我们是第一家赶到现场的外省媒体。

我们在现场采访到了一位邻村的男青年，他简单地介绍了他知道的一些情况。拍完照片，我们匆匆赶往丰县县城。4天的采访中，我们一直在丰县和首善镇之间来回奔波，车上的里程表显示，800多公里。在现场，我们接触到采访到的，都是最近真相接近事实的东西。在和村民的采访接触中，村民愿意说，但是拒绝给我们留下联系方式，我们把自己的电话留给他们。

在现场，坚持采访。在江苏丰县的4天时间里，我们就在事故现场和县城之间来回奔走，沿着校车行驶的路线寻找线索。这也让我们有了底气和勇气。我们常常会记住这样一些事情，它残酷抑或是温情，它不幸又或者幸运，最主要的是它拥有的足以改变的力量。丰县校车是这样，它把撤点并校、农村校车、留守儿童等社会问题以悲剧的模样抛给我们，让很多人在冷风中思考，寻找或者试图寻找一种破解之道。

不管路有多远多难，开始走了，总是比在原地强。

豆神动漫

豆神动漫有限公司向全市人民拜年！祝全市人民：
新年快乐 团家欢乐

新年好
蛇年吉祥
HAPPY NEW YEAR



济宁移动“订业务 中千元智能手机”活动 第五期中奖名单公布

周周抽大奖 连连有惊喜

年关将至，由济宁移动举办的“订业务中千元智能手机”活动持续升温，本次活动将从2013年1月1日持续至2013年3月31日，在这三个月里，每周二都会进行抽奖一次。头奖为价值1500元的智能手机一部，还有高达100元的充值卡，奖品极为丰厚！据了解，凡

成功订购移动产品品牌必选包外3元以上增值业务的客户可参与抽奖，还在等什么，快来参加吧！

2月5日，移动“订业务 中千元智能手机”第五期抽奖仪式在济宁移动公司洸河路营业厅举行。济宁移动公司市场部经理张伟及三名现场客户从12万

名客户中抽出一等奖1名、二等奖5名、三等奖20名，分别奖励1500元智能手机一部、价值100元充值卡、价值50元充值卡一份。具体中奖名单如下：	一等奖 187xxxx5578 二等奖 157xxxx8145 三等奖 150xxxx6931 152xxxx5201 183xxxx5325 159xxxx5168 150xxxx3394 152xxxx3188 一等奖 139xxxx6252 二等奖 150xxxx0609 152xxxx2329 159xxxx3176	159xxxx8218 157xxxx2618 150xxxx8072 150xxxx1212 137xxxx1941 188xxxx6514 187xxxx4880 135xxxx5557 151xxxx3330 158xxxx8407 187xxxx6725 137xxxx6965
---	--	--

信息，客户凭手机号码和身份证到指定营业厅领奖。
相关链接：业务包括：手机阅读3元及以上包月、全网通、号簿管家、无线音乐俱乐部高级会员(5元)、彩铃、139邮箱(5元、20元版)、GPRS套餐(6元及以上套餐)

文/赵娜